



Ведется расследование разбойного нападения на магазин

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту разбойного нападения на магазин в поселке Кез, совершенного двумя 16-летними подростками, которые ранее уже привлекались к уголовной ответственности за кражу и грабеж. По данным следствия нападение было совершено 25 марта, вечером, когда в магазине не было покупателей. Угрожая продавщице предметом, похожим на пистолет, злоумышленники потребовали отдать им деньги. Девушка успела спрятаться в подсобном помещении. Подростки похитили из кассы деньги в сумме около 7 тысяч рублей и скрылись. Но далеко им уйти не удалось. Один несовершеннолетний был задержан по «горячим следам», другого задержали спустя несколько часов. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 162 УК РФ – разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору. В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Также ведется проверка причастности обвиняемых по этому делу в совершении других преступлений.

01 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692032>